

Προκρίθηκε στα ημιτελικά του κυπέλλου Αστέρας Τρίπολης-Πλατανιάς 3-1

Ο Αστέρας κέρδισε με 3-1 τον Πλατανιά και προκρίθηκε στα ημιτελικά του κυπέλλου Ελλάδος για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά και τρίτη φορά τα τελευταία πέντε χρόνια.

Ο Αστέρας ανέβασε στο δεύτερη ημίχρονο την απόδοσή του και έφτασε στη δεύτερη νίκη επί του αντιπάλου του στη προημιτελική φάση του θεσμού και την τέταρτη –σε ισάριθμα παιχνίδια πρωταθλήματος και κυπέλλου-

Το σκορ άνοιξε στο 38^ο λεπτό, όταν μετά από μπαλιά-τρύπα του Ντε Μπλάσις, ο Ουσέρο μπήκε στην μεγάλη περιοχή και με όμορφο πλασέ έστειλε την μπάλα στα δίχτυα του Πλατανιά.

Πριν καλά-καλά κοπάσουν οι πανηγυρισμοί του Αστέρα ωστόσο, ο Πλατανιάς κέρδισε πέναλτι με τον Γιακουμάκη, το οποίο εκτέλεσε εύστοχα ο Μιρσέτα ισοφαρίζοντας σε 1-1 στο 40^ο λεπτό.

Ο Αστέρας ξαναπήρε το προβάδισμα στο σκορ, όταν μετά από σέντρα του Ναβάρο από δεξιά, ο Ντε Μπλάσις με κεφαλιά στο 65^ο λεπτό έστειλε την μπάλα στα δίχτυα του ανήμπορου να αντιδράσει Κηπουρού.

Στο 85' ο Ράγιος σε μία όμορφη ατομική ενέργεια, απέφυγε όποιον αμυντικό βρήκε μπροστά του, αλλά το πλασέ του έστειλε την μπάλα να περάσει ελάχιστα άουτ.

Ότι δεν έγινε από τον Ράγιος, έγινε από τον Καλαντζή τρία λεπτά αργότερα, όταν μετά από μπαλιά του Ουσέρο, ο Καλαντζής βγήκε τετ α τετ με τον Κηπουρό, πέρασε τον τερματοφύλακα του Πλατανιά και με πλασέ στην κενή εστία διαμόρφωσε το τελικό 3-1 βάζοντας το... κερασάκι στην τούρτα.

Στα θετικά του σημερινού παιχνιδιού, εκτός της πρόκρισης στα ημιτελικά του κυπέλλου Ελλάδος και η πρώτη συμμετοχή του Χουανίτο μετά από επτά μήνες, με τελευταίο αγώνα στην Πορτογαλία εναντίον της Μαρίτιμο στις 9 Αυγούστου για το EUROPA LEAGUE. Ο Ισπανός χαφ αγωνίστηκε μάλιστα και στα 90 λεπτά της αναμέτρησης.

Διαιτητής: Μαντάκης (Ημαθίας)

Αστέρας Τρίπολης: Μπαντής, Γιαλούσης (72' Κοντοές), Φορμικά, Χουανίτο, Μπαρτολίνι, Αλβάρεζ, Ουσέρο, Κάφα (57' Ράγιος), Ντε Μπλάσις, Έγκον (57' Ναβάρο), Καλαντζής

Πλατανιάς: Κηπουρός, Αργυρόπουλος (62' Τσοντάκης), Κουρτεσιώτης, Τζανής, Ποτουρίδης, Στόλερ, Δέντσα, Ονιέμα, Γιακουμάκης (67' Λαμπάρτε), Μιρσέτα, Γιάννου (75' Μαρτσάκης)

Τσιώλης: «Απολαμβάνω αγάπη και εκτίμηση»

Μετά τη λήξη του παιχνιδιού με τον Πλατανιά, ο προπονητής του Αστέρα Σάκης Τσιώλης μίλησε στους εκπροσώπους των ΜΜΕ και αναφέρθηκε στην πρόκριση της ομάδας στα ημιτελικά, για την κατάσταση των Περόνε, Φούλοπ. Τα σημαντικότερα των όσων δήλωσε ο Έλληνας τεχνικός του Αστέρα έχουν ως εξής:

Για την πρόκριση στα ημιτελικά: «Για δεύτερη συνεχόμενη χρονιά, ο Αστέρας προκρίθηκε στα ημιτελικά του Κυπέλου Ελλάδος, μία ανάσα δηλαδή από τον τελικό. Αν μη τι άλλο, αυτό δείχνει πώς ο Αστέρας καθιερώνεται μεταξύ των κορυφαίων ομάδων του ελληνικού ποδοσφαίρου.

Αξίζουν πολλά συγχαρητήρια στα παιδιά, που μετά από ένα δύσκολο πρωτάθλημα, μπορούν και ανταπεξέρχονται στις υποχρεώσεις του Κυπέλλου και φτάνουν στα ημιτελικά του θεσμού».

Για το παιχνίδι με Ατρόμητο: «Αφήνουμε το Κύπελλο πίσω και ασχολούμαστε πλέον με το Κυριακάτικο παιχνίδι στο Περιστέρι με τον Ατρόμητο, όπου θέλουμε, αν μπορούμε, να σφραγίσουμε και μαθηματικά την 3^η θέση και να μείνουμε στη 2^η θέση του βαθμολογικού πίνακα. Μεγάλος στόχος από δω και πέρα η δεύτερη θέση, γιατί αυτό που μένει πάντα στην ιστορία είναι η θέση που καταλαμβάνει μία ομάδα»

Για την παραμονή του στον Αστέρα: «Έχω πει πώς είναι χαρά και ευλογία ένας επαγγελματίας προπονητής να μπορεί και να απολαμβάνει αυτά που απολαμβάνω εγώ στον Αστέρα. Πέρα από τις προϋποθέσεις που έχει αυτή η ομάδα, απολαμβάνω αγάπη και εκτίμηση τόσο από τους παράγοντες, τους μεγαλομετόχους και τη διοίκηση, όσο και από τον κόσμο.

Όσον αφορά αυτά που λέγονται και γράφονται, ποτέ δεν είπα ότι έχω μιλήσει κάπου επίσημα. Ποτέ δεν θα το έκανα και ποτέ δεν το έκανα

στην καριέρα μου. Πρώτα από όλα υπάρχει ο Αστέρας Τρίπολης, με αυτόν θα καθίσουμε να μιλήσουμε, όταν έρθει η ώρα όμως.

Τώρα προηγούνται άλλα πράγματα, ιστορικά για την ομάδα του Αστέρα. Σίγουρα αυτό προσπάθησα να το χρησιμοποιήσω και στα παιδιά ότι το να αναφέρονται πολλοί ποδοσφαιριστές καθημερινά σε πολλές μεγάλες ομάδες ή ακόμα και ο προπονητής, αυτό είναι μέσα από τις δυνατότητες που μας έδωσε αυτή η ομάδα του Αστέρα, για να αποδίδουμε κατά αυτόν τον τρόπο.

Για να τελειώνει αυτή η φημολογία περιμένω να τελειώσουν οι μεγάλες υποχρεώσεις του Αστέρα και να δούμε τι είναι καλό για την ομάδα μας, μια ομάδα που όλοι κουραστήκαμε για να την φτάσουμε εκεί που την φτάσαμε και να βρούμε την καλύτερη συνισταμένη»

Για το ρόστερ του Αστέρα: «Ο Αστέρας σε ένα ακόμα ματς έδειξε ότι έχει πολύ καλό ρόστερ, αλλάξαμε πολλούς παίκτες για να πάρουν αναπνοές και από την άλλη βάλουμε παιδιά ώστε να βρουν ρυθμό, ώστε να μπορούμε στα παιχνίδια που έρχονται να υπολογίζουμε ακόμα και για βασικούς. Πήγαν όλα καλά, τα παιδιά είχαν καλή απόδοση ανεξάρτητα αν στο πρώτο ημίχρονο, μας έλειπε ο ρυθμός και οι αυτοματισμοί.

Στο δεύτερο ημίχρονο είχαμε περισσότερους, αλλά νομίζω ότι μετά από τόσο χρόνο και μετά από αρκετές απουσίες βασικών που τα καταφέραμε, νομίζω τώρα ότι επιστρέφοντας και οι παίκτες μας, όπως για παράδειγμα σήμερα είδαμε την επιστροφή του Χουανίτο. Μας χαροποίησε η απόδοση του και ότι είναι υγιέστατος και μπορεί να μας βοηθήσει στα υπόλοιπα παιχνίδια του πρωταθλήματος. Άρα δεν υπάρχουν προβλήματα τραυματισμών και απουσίες».

Για τον Περόνε: «Αν όχι αύριο, θα ξεκινήσει άμεσα να μπει στο κανονικό πρόγραμμα της ομάδος. Θέλω να πιστεύω πως θα είναι ακόμα πιο ασφαλέστερη η επιστροφή του στο παιχνίδι με Πανιώνιο. Δεν αποκλείεται ωστόσο να συμπεριληφθεί στην αποστολή για το παιχνίδι με τον Ατρόμητο. Αυτό βέβαια θα το αποφασίσουμε, μετά από συνεννόηση με τους γιατρούς».

Για τον Φούλοπ: «Είχε ένα σοβαρό αιμάτωμα στο χέρι του, μετά από μια φάση που έγινε στα Γιάννινα και επιδεινώθηκε γιατί ξαναχτύπησε στην προτελευταία προπόνηση. Είναι ένα θέμα το οποίο ήταν πολύ ξαφνικό, αλλά όπως με βεβαίωσαν οι γιατροί και ο ίδιος, νομίζω θα το ξεπεράσει και θα είναι έτοιμος στα πολύ δυνατά παιχνίδια».

Για τον Πλατανιά: «Αν και ήταν δύσκολα τα αποτελέσματα, έδειξαν ήθος και πως πρέπει να είναι οι ομάδες στη Σούπερ Λιγκ. Μακάρι αυτή η ομάδα να κατορθώσει να παραμείνει στην κατηγορία, γιατί πραγματικά έχουμε ανάγκη όλοι από τέτοιες συμπεριφορές. Για τέτοιες ομάδες όπως ο Πλατανιάς πρώτος διδάξας είναι ο Αστέρας και ο κόσμος του».